

民众的心声

全球退党服务中心设立的 24 小时退党热线，已成为不少国内民众倾诉心声的地方。从南到北，社会各阶层都有人打来电话声明退党、团、队（三退），并讲述他们的经历与感受。不久前一位女士来电话，踏入社会工作几年来，看清了共产党的本质，中共不解体，中国社会就没有正义。她本人公开声明退团、退队，还积极传播《九评共产党》一书，并帮 50 多人退出了中共及附属组织。她说：“我拿《九评》给他们看，他们都说《九评》写得太好了，这些人都亲眼目睹了中共恶党对全体人民的残酷镇压和剥削，从内心深处希望摆脱邪党的控制。”

一位被强制下岗的贵州工商银行会计打来电话，诉说她查帐时发现贪污、据报贪污的经历。“我举报的是坪坝分行行长夫妻俩，贪污了六百万，还放高利贷。结果他们就给我一个解除合同的通知单，叫我回家了。信访部门象踢皮球一样，把我从这地方踢到那地方，都不给我解决，都是官官相护。实际上我是通过这几年上访的经历，才把社会现实看透的，权利都是他们在掌控，我们的都给剥夺，中国太黑暗，贪污腐败的全部是共产党，我得跟他们划清界线。”

湖南的一位大学生来电表示，共产党放任党官胡作非为、欺压百姓，所以他响应三退号召，已经退团、退队，并呼吁更多的人退出中共。他说，“国内媒体全都是党官在控制，谁要唱反调就完了，抓进去了，老百姓无权无势，他们就敢欺负，现在没人监督共产党，不就是抢来的权力。”另一位国内的大学生来电话：“这个政府感觉很烂，已经腐败到家了，我们这边的电视、广播什么的都是官办的，不可能报出他们自己的丑闻。防民之口是很危险的一件事，人们被压抑的太久了，当爆发出来的时候，那威力是很大的。”

博士生的觉醒

我由于祖辈上世代是贫农，没有直接被共产党迫害过，所以过去对共产党的邪恶认识不清，在学校一直接受共产党的洗脑教育，加入了少先队、共青团、共产党，现在想起来是非常后悔和内疚。这几年来，随着阅历的增加，通过自己的思考，通过网络，我看到了许多以前不知道的史实，我觉得共产党暴政是中国人民今天贫穷落后的最根本的原因。

中共从建党的一开始，就串通俄寇干分裂国家的勾当，抗日战争期间七分发展，二分宣传，一分抗日，实质是只占地盘，破坏抗日卫国战争。内战期间通过签定《哈尔滨协定》、《莫斯科协定》换取苏俄大批军援，打赢内战，窃取了国家政权。窃国后，推行独裁专制，进行了历次政治运动，镇反、肃反、三反、五反、反右和文革以及非法镇压六四和法轮功，数千万国人沦为冤魂，优秀的中华文化成为了马列主义的殖民地，毛泽东那腐朽肮脏的思想进入了教科书，许多人已变得是非不分。一党独裁，导致贪污腐败，物价飞涨，言论封锁，压制信访维权人士。中共不得人心，人神共灭！

作为一名博士生，我也目睹了中国研究生教育的体制弊端，大量的研究生沦为廉价甚至免费的劳动力，连温饱都难以解决，挣扎在饥饿线上，还要埋头苦干、忍气吞声，默默承受经济和思想上的压力。通过破网软件，我看到了另外一个世界，一个真实的世界，我感谢开发这些软件的人们，你们为中国的民主和自由做出了伟大的贡献！今天借退党服务中心这个平台我郑重宣布，退党及退出中共的一切组织，为建设民主宪政的新中国贡献自己的力量！ 新民（意为做新的公民）2008年3月2日

2008 年 4 月 纵观天下

4 月

反馈信箱: santui@comcast.net

免费提供《九评》电子书和突破封网软件

退党、团、队总人数已达 三千四百五十万

公有制的魔术

“公有制”曾是共产党包装、推销自己的一大卖点。当年正是这一句“公有制”，让多少生活在社会底层的百姓热血沸腾，奋勇为其卖命。中共夺了权，开始“分田地”等等，好象农民终于获得了田地，工人终于拥有了工厂，人民终于做了国家的主人。几十年过去了，国家的主人们纷纷被逼得活不下去了。农民明明拥有土地，可是非要“承包”，说白了就是租地，这个租金交给谁了？工人就更想不通了，明明工厂是咱工人的，怎么说下岗就下岗，说买断就买断呢？

过去老字号的工厂最早都是资本家的财产，后来被逼迫“公私合营”。然而共产党还是不满意，把这些资本家往死里整，终于所有的资本家都完成了“社会主义改造”，上交了全部财产，所有工厂都成了“国营”。说是国家经营，但是谁最终对这些“国有”财产拥有支配权呢？还不是共产党吗？共产党就是有意混淆中共和中国的概念，从而名正言顺的独揽中国财富。

在一个正常社会里，公共财产被真正地当作“大家的财产”，政府是由公民真正选举出来的，而且政府必须完全接受人民的监督，纳税人有权知道每一分税钱是怎样花的。有了这一套完整的体制作为保障，公有财产才真正成为公有，所以说，“公有制”必须以民主体制为保证。很多人不了解民主的重要性，以为搞民主的都是吃饱了撑的，这正是共产党有意误导的结果，这样它才能够名正言顺的变“国库”为“党库”，让全国人民的税款，让全国的地租，让全国“国有企业”上缴的利润都成为“党费”。几十年来，共产党干的是掠夺式的财富再分配。看看吧，三千共产党高官的口袋里装着二万亿财富，十几亿中国人被蒙了半个多世纪，该清醒了！（广宇）

退党团队途径（化名、笔名皆有效）

- 退党热线 001888-8928757
001604-2881559
可用国际长途ip电话卡或200卡来拨打
- Skype 退党帐号 Tuidang119
- 加QQ号 872846635 50869293
为您快速办理三退
- 退党电邮 santui@comcast.net
- 退党传真 001718-8795896
- 动态网 <https://af.evvnet.org>
<https://www1.Ping66.com>
如出现安全性警讯，请选择“继续浏览”或“接受此凭证”→“确定”，加密浏览海外网站

发手机短信三退 00886-982997205 00886-921-017176 00886-910043378

退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，退队发“我愿意3”，三退发“我愿意123”（请署名 可用化名）

回归正常的思维

几十年来中共改造人们思想的努力一直没有变过。激烈的批斗大会、枯燥的政治学习、喜闻乐见的文艺节目，都是中共灌输党文化的有效工具。五千年的文化底蕴，终究敌不过共产党的这种封闭式的舆论宣传。人们的思想真的被改造了。

我们常说中华民族是勤劳勇敢智慧的民族，创造了辉煌的历史文明。在现在所谓的“人口多，底子薄”的国情之下，更需要全民族的智慧和胆识，共襄国事。可是人民的智慧却被党文化所控制，把思考权推给了共产党，在重大国策面前只想党之所想，只做党之所做，智慧被共产党所限制。……

党文化带给我们民族的灾难是深重的。共产党关心的是自己的个人和集团利益，为自己的恶行制造各种似是而非的藉口，作为一种罪犯心理，这种情况有其必然性。但是不管它们自己怎么想，人民大众除了关心今天的生活，也同样关心国家和民族的长治久安。如果接受共产党以维护它们自己利益为根本目的的思维和逻辑，而置民族的未来而不顾，那就非明智之举了。

“给中共时间”是人们回避中共问题的常用藉口。听起来好像人们有很多种选择，这次先给中共多一点时间试试看。其实，人民根本就没有选择的机会，这么说是给自己找个心理平衡。时间本身不可能改变中国，只有在这段时间内人民的努力才能真正改变中国。解体中共，解体党文化，根除阻碍中国自由发展的根本因素，让人民回归到正常的思维，民族才有重振的希望。（《解体党文化》节选）

朋友离奇失踪 教师怒斥犯罪

3月10日，北京一位教师向《大纪元时报》记者透露，两会期间气氛肃杀，满街警察、便衣、小脚侦缉队如临大敌，他的同学、朋友中因平时对共产党有不满言论，近来竟有多达14人离奇失踪，其中有人是记者、老师、医生。他说，现在中共雇了大批特务，昼夜不停地监听电话、网络，这实际就是野蛮的特务统治，就是一种黑暗的、践踏法治的犯罪行为。

朋友的失踪令他禁不住追溯起中共的杀人历史。他提到，土改的时候，一个地主及其无辜的、才几岁大的孩子被装在麻袋里，再放上石头扔到河水里，说是要斩草除根。50年代反右，一个中学老师就因为说了一句“我们不但要学苏联的先进经验，也要学习美国的先进经验”，结果就被打成右派下放到农村。文革时这老师被红卫兵抓走，在沙滩上给砍了头。89年六四中共把反贪污反腐败的学生用坦克压、机枪扫。这位年过七十岁的教师总结了他对中共本质的认识：“共产党是一个残暴的、没有人性的、不给人民人权的野蛮的土匪组织，是一个贪污集团，愚弄人民的统治集团。他们的手腕就是残酷屠杀和花言巧语的蒙蔽。”

他说，后来我邀了21个人来，有老同学、有亲戚、有邻居，都是党员，我讲了我的想法后，大家说，它在报纸上、电视上，欺骗人的谎言我们都不相信。我说这还不行，咱们还得声明一下，咱们退党；后来他们就高兴的同意了。现在人们都已认清了共产党是个贪污犯罪集团，都这么看了。

我为父亲感到骄傲，他没有贪污受贿，而且对儿女要求很严格。还有好多事情让我感到父亲是共产党里的好人。那时我最不能忍受的就是有人说共产党的坏话，谁一骂共产党，我就会立刻激动起来，大辩特辩。看了《九评共产党》后，我清醒了许多，明白了“中共”不是“中国”的道理，也明白了中共是舶来货，是来欺压咱们中国人的。有一天，我再听《九评》光盘时，听出了更深的内涵，当时全身细胞都膨胀起来，泪水不住地流，我感到中共体制太残暴了，它不但害死了无数的炎黄子孙，也用另一种形式毒害着体制内的官员。

有一件事情让我刻骨铭心。某次，毛建造了一个秘密据点，为了防止事情外露，决定毒死所有相关的知情人员，这次任务不幸摊到了我父亲头上。虽然不是父亲亲手去执行的，但他无条件地服从，并传达下去。我写这一段回忆时，泪水不禁夺眶而出，我不能不痛心疾首，我敬重的父亲竟是那次屠杀的指挥者，但父亲在讲述这个血案时并没觉得是罪行，他认为那是在“工作”。我困惑，在家里和在外面的父亲怎么会溶不到一起？

对于父亲的双重人格，最后的答案还是在《九评》里找到的：“在中国，人们了解共产党员普遍的双重人格特征。在私下场合，共产党员多具有普通的人性，具有一般人的喜怒哀乐，也有普通世人的优点和缺点，他们或许是父亲，或许是丈夫，或许是好朋友，但凌驾在这些人性之上的，则是共产党最为强调的党性。而党性，按照共产党的要求，永远超越普遍人性而存在。人性当成相对的，可变的，而党性则是绝对的，不能被怀疑也不能被挑战。”原来在家里让我们做个好人的父亲，在为党效力的时候，是绝对盲从的，党性把他弄成这个样子。可惜父亲在《九评》出版之前已经过世了。我在读《九评》的时候，经常念出声儿来，象是在念给父亲听，我相信他在冥冥之中是听得到的。当退党大潮汹涌而来时，我几次梦见了父亲，他似乎要向我说什么，我猜想是要我帮他退出共产党，于是我帮他发了一个退党声明。之后，父亲没有再出现过。（看中国网）

城管草菅人命

不久前，湖北发生了城管打死人的事件，当地民众议论纷纷。一位青年怒不可遏地表示：城管打死人的事情在中国天天发生，他们就是强盗，什么都抢，无法无天，每天都在干着伤天害理的勾当。他们象寄生虫一样，专门吸食那些小工商业者和个体商贩的血汗钱。平时要钱、拿东西、找借口抢，已经司空见惯。不服从的，就砸人家的店、抓人、打人，这些年被城管打死的人也不少了，看得太多了，城里人都叫他们是“城市土匪”。城管就是共产党的化身，靠共产党撑腰，这个党就是打砸抢起家的。在中国只有中共一党独大，只有独裁没有选举，不是真正人民选出来的，其实是不合法的政权。共产党老说什么“三个代表”，它哪个也代表不了，我们也用不着它代表。现在我看资本主义国家的人民活得都很好，有民主自由，政府官员做不好要下台，人民有游行、集会、结社的自由，新闻媒体也有话语权，不受任何党派操控。想到这些，我越发痛恨共产党，所以我郑重声明三退，永远脱离这个邪恶的党。